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 ילור'טיטורי חזקות, טורי  –פונקציות מרוכבות 7תרגיל בית 

 

 1שאלה 

 מצאו את תחום ההתכנסות של הטורים הבאים:
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 2שאלה 

 . כתבו את תחום ההתכנסות של כל טור.טור טיילור של הפונקציות הבאותמצאו את 
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 3שאלה 

nטור מתכנס בתנאי. הוכיחו כי רדיוס ההתכנסות של הטור  naיהי 

na z  1הוא. 

 
 4שאלה 

 
 מצאו את תחום ההתכנסות של הטור .א
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 עבור הערכים בהם יש התכנסות, מצאו את סכום הטור. .ב

 

 

 5שאלה 

 את הפונקציה  0פתחו לטור טיילור סביב 
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 6שאלה 

מצאו את כל הפונקציות  f z :המקי'ימות את התנאים הבאים 

 1  f z שלמה 
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  עבור ערכיz  10-כך שz   

  3  0 0f  , ' 0 0f  ו- '' 0 1f  


